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El miércoles 9 a las 10:00 horas se celebrará la Sesión Ordinaria del Pleno Municipal del Ayuntamiento de Arganda del Rey correspondiente al mes de noviembre, la cual podrá seguirse en directo a través de la página www.ayto-arganda.es.

El Orden del Día es el siguiente:

PARTE DISPOSITIVA.

PRIMERO.- Aprobación, si procede, del carácter híbrido de la sesión.

SEGUNDO.- Aprobación, si procede, de los borradores de las actas anteriores, correspondientes a los días 5 y 10 de octubre.

TERCERO.- Aprobación, si procede, del dictamen de la Comisión Informativa de Igualdad y Diversidad, de fecha 4 de noviembre, sobre la adhesión del municipio de Arganda del Rey a “Municipios contra el maltrato”.

CUARTO.- Moción conjunta de los Grupos Municipales Socialista, Popular, Ciudadanos y la Concejala No Adscrita relativa a la aprobación del manifiesto elaborado por el Consejo de la Mujer de Arganda del Rey para conmemorar el 25 de Noviembre, Día de la Eliminación de la Violencia contra las Mujeres.

QUINTO.- Moción conjunta de los Grupos Municipales Socialista, Popular, Ciudadanos y la Concejala No Adscrita relativa a la aprobación de la propuesta de Amnistía Internacional para que el Ayuntamiento de Arganda del Rey se adhiera a la red internacional “Cities for life” y declarar a nuestro municipio “Ciudad por la vida contra la pena de muerte”.

SEXTO.- Moción conjunta de los Grupos Municipales Socialista, Popular, Ciudadanos y la Concejala No Adscrita relativa a la aprobación de la Declaración Conjunta de los municipios de la Red de Infancia y Adolescencia con motivo del XXXIII Aniversario de la Convención de los Derechos del Niño y la Niña, día 20 de noviembre.

SÉPTIMO.- Aprobación, si procede, de la propuesta de la Concejala No Adscrita relativa a “Renovables en tus manos ya!” para que Arganda del Rey se convierta en un municipio 100% renovable y eficiente.

OCTAVO.- Aprobación, si procede, de la propuesta del Grupo Municipal Vox relativa a que el Ayuntamiento de Arganda del Rey asuma la cuota del Plan Sanea a partir de 2023, eliminando la tasa que actualmente abonan los argandeños en sus recibos de agua.

NOVENO.- Aprobación, si procede, de la propuesta del Grupo Municipal Ciudadanos Arganda relativa a reabrir la Comisión de Investigación sobre la gestión de la crisis del COVID-19 en los centros residenciales de personas mayores en la Comunidad de Madrid.

DÉCIMO.- Aprobación, si procede, de la propuesta del Grupo Municipal Popular relativa a la eliminación de la tasa por el servicio de recogida de basuras a las empresas y profesionales de nuestro municipio.

DÉCIMO-PRIMERO.- Aprobación, si procede, de la propuesta del Grupo Municipal Socialista relativa a instar a la Consejería de Sanidad de la Comunidad de Madrid a paralizar el desmantelamiento del servicio de atención rural (SAR) de nuestro municipio.

PARTE DE CONTROL Y FISCALIZACIÓN.

PRIMERO.- Dar cuenta de decretos y resoluciones.

SEGUNDO.- Dar cuenta del PMP del tercer trimestre de 2022.

Ruegos y preguntas.
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